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БАЛЬЗАМ DAU PHAT LINH РІДКА ЗІРОЧКА (TRUONG
SON) 1,5 МЛ
SKU: 0973
Ціна: 117 грн 

Рідка зірочка Dau Phat Linh Truong Son – прекрасний в'єтнамський
бальзам від нудоти, болях у животі, а також – зняття м'язових болів
різного характеру, остеохондроз, тепловий удар, нежить, головний,
зубний біль. Препарат традиційної в'єтнамської медицини створений
на основі лікарських трав (м'яти, гвоздики), а також натуральних
добавок (евкаліпт, камфора). Цей бальзам можна використовувати
при болях у суглобах, проявах застуди, нудоті, морській хворобі,
укусах комах. Застосовується внутрішньо та зовнішньо.

Категорія: Зуби та порожнина рота, Нервова система, Опорно-рухова
система, Травна система, Фітопрепарати

БАЛЬЗАМ DAU PHAT LINH РІДКА ЗІРОЧКА (TRUONG SON)

Рідка зірочка Бальзам Dau Phat Linh Truong Son – чудовий в'єтнамський бальзам від нудоти, болях у животі, а також
– зняття м'язових болів різного характеру, остеохондроз, тепловий удар, нежить, головний, зубний біль.

Бальзам Dau Phat Linh Truong Son препарат традиційної в'єтнамської медицини, створений на основі лікарських
трав (м'яти, гвоздики), а також натуральних добавок (евкаліптол, камфора). Цей бальзам можна використовувати
при болях у суглобах, проявах застуди, нудоті, морській хворобі, укусах комах. Застосовується внутрішньо та
зовнішньо.

Складом бальзаму Dau Phat Linh Truong Son є:

Олія м'яти перцевої у кількості 2,75 мл містить до 50% ментолу, суміш його ефірів, органічні кислоти та інші
компоненти; має спазмолітичні, заспокійливі властивості, посилює перистальтику кишечника, бореться з нудотою,
проявами морської хвороби при вживанні всередину; проведення інгаляцій забезпечує антисептичну дію; при
використанні місцево знижує біль за рахунок власної аналгетичної дії та посилення локального кровотоку;

Ментол у кількості 1,0 г є більш активним, ніж м'ятна олія: має виражені антисептичну та болезаспокійливу дії;

Гвоздична олія у кількості 0,145 мл у рідкій зірочці Dau Phat Linh Truong Son здатна зменшити метеоризм та спазми
мускулатури кишечника; може використовуватись як засіб профілактики/лікування простудних захворювань; запах
олії відганяє комах (комарів, моль, мурах);

Евкаліптол у кількості 0,1 мл є основною речовиною олії евкаліпту; при нанесенні на шкіру зменшує свербіж, має
подразнюючу дію, що зменшує біль; при вдиханні у вигляді інгаляції має антисептичну дію, покращує дренаж
мокротиння при кашлі;

Камфора в кількості 0,1 мл, що використовується місцево, зменшує свербіж, утворення тромбів, знижує біль та
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запалення при артритах; у вигляді інгаляцій сприяє відокремленню мокротиння, має антисептичну дію; запах
відганяє комах.

Показання для застосування рідкої зірочки Застосування бальзаму Dau Phat Linh Truong Son можливе при:

болях у суглобах, м'язах, розтягненнях зв'язок, запаленнях суглобів та м'язів (препарат використовую
місцево);
прояви застуди, особливо за наявності кашлю (препарат використовують у вигляді інгаляцій);
болях у животі, заколисуванні, нудоті, морській хворобі (препарат використовую всередину);
розчинення тромбів (препарат використовують місцево).

Інструкція із застосування Бальзам Dau Phat Linh Truong Son:

Для використання всередину необхідну кількість крапель рідкої зірочки розвести в прохолодній воді і випити. Для
дорослих – 4-8 кап, для дітей віком від 3-х років – 1-3 кап.

Перед зовнішнім нанесенням ретельно очистити шкіру, нанести невелику кількість бальзаму, акуратно масажувати
до вбирання. Можна повторити 2-3 десь у день.

Для інгаляцій 2-3 краплі додати в закипілу воду, вдихати пару кілька хвилин.

Увага! Заборонено використовувати бальзам Dau Phat Linh Truong Son дітям до 3-х років, які годують жінок (не
наносити на молочні залози). Не використовувати на відкритих ранах та слизових. Як стверджують відгуки,
алергічні реакції після застосування рідкої зірочки розвиваються дуже рідко.

Не більше 3-х років від дати виготовлення.


